



В преддверии наступающего нового года каждая красавица, наверное, уже задумалась о том, как правильно подобрать наряд, туфельки, макияж, чтобы быть неотразимой на новогоднем балу. Неотъемлемой составляющей новогоднего образа женщины, безусловно, является стильная прическа. В канун Нового года каждая леди хочет блистать так, чтобы своим обаянием сражать наповал мужчин, вызывая всеобщее восхищение и восторженный шепот за спиной. Прямо скажем, задача не из простых. Половину успеха гарантирует Вам правильный выбор **прически на Новый год**.

Создавая свой уникальный новогодний образ, не стоит бояться экспериментов. Если друзья и коллеги привыкли видеть Вас в строгом офисном костюме, с неизменным конским хвостом на затылке, попробуйте примерить в праздничный вечер яркое коктейльное платье и туфли на каблуках. Образ озорной кокетки прекрасно дополнят милые **«кукольные» кудряшки**, которые особенно подойдут блондинкам и

светло-рыжим девушкам.

Обладательницы длинных густых локонов будут выглядеть шикарно, если сделают завивку в виде крупных кудрей или **ГОЛЛИВУДСКИХ ВОЛН** на всю длину волос. Завершением образа загадочной и томной красавицы послужит романтическое длинное платье. Голливудские «прилизанные» локоны и волны также подойдут девушкам с волосами средней длины.

Видео и много фото под катом!

Выбор стильной, но скромной девушки – **новогодняя прическа** в стиле **ретро**. Неважно, что Вы предпочтете: строгую «ракушку», немного растрепанное «птичье гнездо» или вздорную «бабетту» на макушке, помните, что к Вашим услугам такие парикмахерские приемы и хитрости, как начес и накладные локоны. Накладки и шиньоны, в частности, помогут выглядеть более элегантно и обладательницам коротких волос.

Не теряют своей актуальности и разнообразные **косы и косички**, которые могут придать оригинальность любой нарядной прическе. Аккуратные и небрежные, туго заплетенные косы-жгуты и искусно растрепанные косы в стиле бохо, «колоски», «дракончики», греческие косы – с ними даже самая взыскательная модница будет выглядеть неотразимо. А для неформальной вечеринки вполне подойдут французские косы или афрокосички – если выберете их, без внимания точно не останетесь!

И наконец, вариант для самых смелых и экстравагантных – это **колорирование** прядей в яркие, феерические оттенки. Рекомендуется подбирать краску для волос в тон макияжу, который тоже необходимо продумать заранее. Арсенал средств для окраски позволяет выбрать наименее стойкие – оттеночные муссы и пенки. Если даже эти средства вызывают у Вас опасение, можете использовать накладные пряди различных оттенков.

Чтобы **новогодняя прическа** выглядела завершенной, не забывайте об **украшениях** и аксессуарах для волос. В этот день Вы можете позволить себе надеть диадему или фероньерку: в любой другой праздничный вечер это могло бы показаться излишне

Прически на Новый год.

Автор: Марина

торжественным, но сегодня Вы – королева бала. Широкие шелковые ленты послужат хорошим дополнением к прическе в стиле ретро. Даже девушки с легкомысленными ультракороткими эльфийскими стрижками могут украсить волосы изящной заколкой со стразами. Однако, подбирая украшение для новогоднего вечера, не забывайте: то, что помогает модели на подиуме выглядеть сногшибательно, не всегда подойдет для домашней вечеринки. Чтобы не показаться эксцентричной особой, не выбирайте причудливых украшений, отдайте предпочтение изысканной простоте.

















